По второй главе: 2 глава  посвящается исследованиям? Примеров с нарушенными нормами языка очень много, вы не осветили в каких газетах или рекламах встретили нарушения норм языка именно в узбекских СМИ ( а их полно,особенно в газетах и журналах за 2000-2020 гг). Укажите на каждом примере ссылку ,а литературу на них внизу, откуда взяты примеры. В каждом примере надо указывать какая норма здесь нарушена,какая ошибка здесь существует, как нужно было писать. Вот , например в предложении:  
Вирусологиня Дильдора Секлер рассказала, насколько точны экспресс-тесты. Об этом она рассказала в ходе телепередачи.
В слове «вирусологиня» допущена ошибка, здесь идёт нарушение словообразовательной нормы.Вот таких примеров нужно побольше привести и рассказать о допущенной ошибке и конечно же сделать ссылку откуда взят этот пример.
2.2. Влияние явления концентрации информации в современных русскоязычных  СМИ Узбекистана  на изменение норм русского языка.( надо было эту тему осветить).

А вы мне прислали
2.2. Влияние явления концентрации информации в современных СМИ на изменение норм русского языка.
Почему нет примеров, которые я вам отсылала? Больше в работе должны освещаться примеры из газет Узбекистана. И ещё ссылки, которые вы указываете, внизу литературу укажите, пожалуйста.
Доработайте  главу 2,2.
План-проспект, В кратком содержании написано, приведены примеры, но примеров я не вижу, примеров очень мало. Допишите примеры, с нарушением письменной речи. 
[bookmark: _GoBack]И напомните, пожалуйста автору надо работать над СМИ Узбекистана. Я сколько раз напоминала вам об этом, но всё равно в работе использованы информации из газет России ( « Аргументы и факты»))).
