Функциональные характеристики
Автоматизированная информационная система (АИС) должна обеспечивать полный цикл сбора, обработки, хранения и вывода по запросу статистической информации о системе образования посредством форм (отчетов в форме таблиц, совокупности данных) статистического наблюдения посредством сети Интернет.
Структура организаций:
В АИС должна быть реализована возможность создания иерархической структуры учетных записей организаций (УЗО). Иерархическая структура должна обеспечивать корректное наследование данных, в т.ч. автоматическое агрегирование необходимых данных в структуре организаций.
Создание структуры организаций должно быть доступно пользователям с ролями: "Администратор с полными правами" и "Администратор" в пределах установленных полномочий.
Пользователи и права доступа:
В АИС должна быть реализована система авторизации пользователей через "логин-пароль", пароли должны храниться в базе данных в зашифрованном виде, логины ‒ в открытом. 
Должна иметься возможность свободной регистрации пользователей без привязки к конкретной роли. 
Атрибуты (перечень информации о пользователях), подлежащие хранению в базе данных АИС в качестве учетной записи пользователя (УЗП): фамилия, имя, отчество, логин, пароль, электронная почта пользователя.
В АИС должны иметься следующие роли пользователей: администратор с полными правами, администратор, редактор форм, руководитель организации, сотрудник организации.
"Администратор с полными правами" должен иметь полные права на доступ к данным АИС, их модификации, удалению, структуризации и т.д.
"Администратор" должен назначаться отдельно в привязке к УЗО.
Присваивать роль "Администратора" должен иметь возможность только пользователь с ролью "Администратор с полными правами" и(или) "Администратор", привязанный к УЗО вышестоящей по иерархической структуре организации.
Пользователь "Администратор" должен иметь возможность присваивать другим пользователям роли в функциональных пределах привязанной УЗО, за исключением роли "Администратор с полными правами". Назначать пользователю роль "Администратора" должен иметь возможность только пользователь с одноименной ролью, либо "Администратор с полными правами".
Роль "Редактора форм" должна предоставлять пользователю доступ к модулю "Конструктора отчетных форм". Присваивать данную роль пользователю должен иметь возможность только "Администратор с полными правами".
Пользователи с ролью "Руководитель" должен иметь возможность подтверждать достоверность заполненных данных в АИС посредством доступного только ему функционала  в пределах полномочий привязанной УЗО.
Пользователи с ролью "Сотрудник" должны иметь возможность внесения и корректировки данных в пределах полномочий привязанной УЗО.
Для обеспечения функционального назначения АИС к каждой УЗО иерархической структуры должен быть привязан обязательно пользователь с ролью "Руководитель", все остальные роли должны носить поддерживающий характер.
Необходимые функциональные возможности пользователей изображены на схеме:
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Система подтверждения данных и проверки достоверности
В АИС должен быть реализован механизм подтверждения данных пользователем с присвоенной ролью "Руководитель".
Механизм подтверждения данных должен обязательно проходить как минимум два обязательных этапа: пользователь с ролью "Руководитель", привязанный к УЗО, подтверждает достоверность предоставляемых данных, а пользователь с ролью "Сотрудник" или "Руководитель", привязанный к УЗО, находящейся выше по иерархической структуре, подтверждает или отклоняет предоставленные данные.
В АИС каждая форма (отчет), заполняемая от имени УЗО, должна иметь одновременно один из статусов: "На редактировании", "На проверке", "Принято", "Отклонено". Каждый из статусов определяет возможность редактирования переданных данных пользователями. Отчет в статусе "На редактировании" должен иметь возможность редактировать любой пользователь, привязанный к УЗО, или вышестоящей по иерархической структуре УЗО.
Возможность редактирования отчета в статусе "На проверке" определяется целевой УЗО, в которой он находится на проверке. Отчет в статусе "На проверке в организации-респонденте" должен иметь возможность редактировать только пользователь с ролью "Руководитель" данной УЗО.
Полный необходимый порядок присвоения статусов и возможности редактирования изображен на схеме:
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Конструирование и распределение отчетных форм:
В АИС должна быть реализована возможность конструирования форм в визуальном текстовом редакторе, работающим в окне браузера. Работа с браузером не должна требовать от пользователя знаний языков программирования и иных специфичных области разработки ПО навыков и компетенций. Функционал редактора должен быть понятен для пользователя с уровнем владения ПК выше начального.
Редактирование форм должно осуществляться посредством визуального интерфейса, подобного популярным текстовым редакторам с интуитивно понятным интерфейсом. Базовые возможности редактора должны включать следующее:
вставка таблиц произвольной размерности;
форматирование таблиц (цвет и толщина границ, цвет и размер ячеек);
внесение и форматирование текста (начертание, насыщенность, цвет, цвет выделения, размер, гарнитура);
выравнивание текста (по ширине, по краям, по центру);
вставка нумерованных и маркированных списков;
уменьшение/увеличение отступов абзацев;
добавление верхних и нижних индексов;
вставка специальных символов;
вставка полей для заполнения;
добавление поля с агрегацией из подчиненных организаций;
добавление поля с вычисляемой формулой;
добавление поля со значением из другого отчета;
добавление поля титульной информации.
Вставленные поля с агрегацией и вычисляемыми формулами должны при заполнении пользователем, прикрепленным к УЗО, вычисляться автоматически. Минимальные необходимые агрегации значений: сумма, среднее, минимальное, максимальное.
В АИС должен быть реализован понятный и простой для пользователя механизм распределения форм для заполнения между УЗО с учетом типов организаций, типов местностей, организационно-правовых форм.
Предоставление данных в измененной форме
В АИС должен быть реализован функционал выгрузки отдельных полей из отчетов посредством специального инструмента, доступного любому пользователю. Инструмент должен позволять получать значения любых полей за любой период заполнения.
Эксплуатационные параметры
Работа АИС должна быть полностью реализована в клиент-серверной архитектуре, все визуальные интерфейсы ‒ локализованы под русский язык.
АИС должна поставляться с открытым исходным кодом для возможности ее модификации (по-необходимости) без привлечения разработчиков со стороны поставщика и(или) автора.
АИС должна полноценно функционировать при одновременной работе 1000 активных пользователей
АИС должна иметь гарантированную возможность взаимодействия с сервером баз данных Microsoft SQL Server 2008R2 и выше, использовать в качестве веб-сервера свободно-распространяемое (бесплатное) программное обеспечение.
Результаты услуги
Поставщик обязуется предоставить дистрибутив АИС и методические рекомендации по работе с АИС, включая инструкции по работе с АИС для каждой из ролей пользователей.
[bookmark: _GoBack] Разместить АИС на собственных серверных мощностях и обеспечить ее эксплуатацию на срок не менее 12 месяцев. Оказать всю необходимую помощь при переносе АИС на сервера Заказчика в течение не менее 12 месяцев с даты подписания договора, по запросу Заказчика. Провести обучение не менее 2 администраторов в удаленном режиме в объеме не менее 6 часов. Провести онлайн презентации функциональности АИС для каждой группы пользователей разных ролей. Заказчик имеет право обратиться к Поставщику для проведения повторных презентаций (на безвозмездной основе) функциональности АИС для каждой группы пользователей разных ролей в течение не менее 12 месяцев с даты подписания договора.

image1.png
Ornpars orer va
yponers

Ty (oranomurs)
oer caoon
oo

Tipmssrs (orwnome)
orer noguveron
corasan

Ponammaposaime
oo
opramsain

Corpyman Aamwcrparop





image2.png
Bobiwecronwan

° Opranusaumsa —
pecnoHaeHT ° opraHusauus
«A» (nposepstowas)
«b»
Corpyanuk Pykosoautens PykoBoguTens (COTPYAHNK)

3anonHuTL OtnpasuTh ITpoBeputh 4 Omnpasuts I1poBeputh Ornpasuts

otyet or4et orucr or4et orHet orHet





